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Από την πρώτη στιγμή που ασχοληθήκαμε με την κατασκευή του ελληνικού

τουριστικού κοσμήματος στόχος μας ήταν να πάρει τη θέση που του αξίζει στην

ελληνική, αλλά και διεθνή αγορά. Δημιουργήσαμε την εταιρία ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ

βασισμένη σε ευρωπαϊκά πρότυπα οργάνωσης και λειτουργίας, ένα καθαρά

ελληνικό όνομα, που αντιπροσωπεύει τα κοσμήματα που κατασκευάζει. Σήμερα,

μπορούμε και διαθέτουμε τουριστικό κόσμημα υψηλής ποιότητας βασισμένοι στα

έμπειρα τεχνικά χέρια και στο σύγχρονο μηχανολογικό εξοπλισμό. Η μεγάλη

συλλογή των Ελληνικών παραστάσεων που διαθέτουμε, μας δίνει την δυνατότητα

να κατασκευάζουμε κοσμήματα, που μπορούν να προσδιορίζουν γεωγραφικά τη

θέση αλλά και τον ιστορικό πλούτο της χώρας μας. Φυσικά, οι δυνατότητες της

εταιρίας δεν περιορίζονται μόνο στα πλαίσια της τουριστικής αγοράς, αλλά

επεκτείνονται και στην δημιουργία κλασικών κοσμημάτων. Είναι σημαντικό ότι με

την πλούσια και την διαρκώς αυξανόμενη συλλογή των κοσμημάτων μας, με τη

μεγάλη παραγωγική δύναμη και τη σύγχρονη οργάνωση, η εταιρία ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ

κατάφερε να κερδίσει μία από τις καλύτερες θέσεις στην διεθνή αγορά. Η πολυετής

πείρα μας πάνω στο τουριστικό κόσμημα και η μεγάλη συλλογή των κοσμημάτων

μας θα σας βοηθήσουν να διαλέξετε το κατάλληλο εμπόρευμα, ειδικά για την

περιοχή της Ελλάδας στην οποία βρίσκετε. Γι’ αυτό όταν σκεφθείτε Ελληνικό

κόσμημα η επιλογή είναι μία Μαίανδρος. Στα χρόνια που πέρασαν καταφέραμε να

πραγματοποιήσουμε τους υψηλούς στόχους που είχαμε θέσει για σύγχρονο

σχεδιασμό και άριστη ποιότητα των κοσμημάτων μας. Στην προσπάθεια αυτή

είχαμε στο πλευρό μας ένα σημαντικά αυξανόμενο αριθμό συνεργατών και φίλων οι

οποίοι μας εμπιστεύτηκαν. Τους ευχαριστούμε θερμά και τους υποσχόμαστε πως θα

συνεχίσουμε με τον ίδιο ακριβώς ενθουσιασμό και πάθος για τελειότητα, με νέα

επενδυτικά προγράμματα και συνεχώς αυξανόμενη γκάμα κοσμημάτων, ώστε να
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λέμε οραματιζόμενοι το μέλλον πως Όταν σκεφτείς Ελληνικό κόσμημα η επιλογή

είναι μία, Μαίανδρος.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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